Vezbe 16 — Cetvrtak, 11.05.2023.
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Zadatak 2. Izracunati srednju i efektivnu vrednost signala u vidu dvostrano ispravljene sinusoide,
datog na slici.

Zadatak 3. Izracunati srednju i efektivnu vrednost signala u vidu jednostrano ispravljene sinusoide,
datog na slici.

Zadatak 4. Ako u nekom prijemniku postoji prostoperiodi¢na struja, trenutne vrednosti
i(t)=1,-cos(wt +y) nakrajevima prijemnika ¢e postojati prostoperiodi¢an napon trenutne

vrednosti u(t)=U,, -cos(et +8). Odrediti srednju snagu na prijemniku.

Zadatak 5. Odrediti vezu izmedu napona 1 jacine struje na otporniku, kalemu 1 kondenzatoru.



Vezbe 17 — Petak, 12.05.2023.

Zadatak 1. Predstaviti sledece struje kompleksnim izrazima 1 nacrtati njihove fazore.
Zadatak 2. Odrediti zbir dve prostoperiodi¢ne struje.
Zadatak 3. Kompleksne vrednosti napona i struje na R, L i C.

Zadatak 4. Na slici je prikazana jedna grana kola prostoperiodi¢ne struje ucestanosti
f =50 Hz. Poznata je kompleksna impedansa grane Z = (8 +j6) Q-1 trenutna vrednost napona

u(t)= 1042 - cos(wt+ 7z /2)V . Izradunati amplitudu i poetnu fazu struje grane i napisati izraz za
njenu trenutnu vrednost i(z).

Zadatak 5. IzraCunati aktivnu, reaktivnu i prividnu snagu koja se razvija na impedansi iz
prethodnog zadatka.

Zadatak 6. Izracunati komleksnu impedansu Z, koju treba prikljuciti na red sa idealnim naponskim
generatorom da bi se na prijemniku razvijala maksimalno moguca aktivna snaga.
R=X. =2-Xc=10 Q.

Zadatak 7. Kolo sa slike prikljuceno je na strujni generator efektivne vrednosti struje I, = 1 A,
podetne faze y = 1/2 i udestanosti o = 10" rad/s.

a) IzraCunati struje I; 1 Ic 1 napon Ujj,.

b) Skicirati fazorski dijagram struja Lo, I; 1 Ic 1 napona Uy, R=20Q, L=5mH, C=1 pF.



